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C(5, 3)

A(-1,3) B4, -2)

ABCD bir paralelkenar olduguna gore, x + y
toplami kactir?

A)10  B)9 C)8 D) 7 E)6

2. A(x, y) ABC Uggen

G agirlik merkezi

G2 3)
B(-4, 1) C(5,-2)
Yukaridaki verilere gore, x + y toplami kactir?
A) 20 B) 19 C) 18 D) 17 E) 16
3. A ABC uggen
G agirlik merkezi
B(-3,-2)
GZ3,1) C(5a _1)
G(3, 1)
B(-3,-2) C(5,-1)

Yukaridaki verilere gore, A noktasinin koordi-

natlari carpimi kactir?

4,

A(-1, 1), B(3, m + 2) ve C(-4, 4)

noktalari ayni dogru lizerinde olduguna gore,
m kactir?

A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1

A(=2, 3), B(m + 1, 2) ve C(~4, 8)

noktalari dogrusal olduguna gére, m kactir?

13

A)—% Bl-12 c)o D)6 E) 2

5

A(m — 3, —4), B(-1, 2) ve C(3, 5)

noktalar1 bir licgen olusturmadigina gére, m
kactir?
A) -8

B) —6 C) -2 D)2 E)3

Analitik dizlemde M(1, 5) ve N(-5, 20) noktalan
veriliyor.

m::: =2 ve P € [MN] ve P, M, N dogrusal oldu-

guna gore, P noktasinin apsisi kactir?
A) -5 B) -4 C)-3 D) -2

E) —1

Analitik diizlemde A(-1, 4) ve B(0, 2) noktalari-

nin olusturdugu [AB] dogru parcasini

A) 64 B) 56 C) 42 D) 35 E) 21 3IACI = 2IBCI olacak sekilde distan bdlen C
noktasinin koordinatlari hangisidir?

A)(-3,8) B)(-3,7) C)(3,8) D)(3,7) B)(-2,8)

1-C 2D 3C 4A 5B 6-B 7-C 8-A @
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3. Egimi % olan ve K(-1, 2) noktasindan gecen 13. Y
d
dogrunun denklemi asagidakilerden hangisi- \
dir? 3
A)3x-2y+8=0 B)3x-2y-11=0 5 3 . X
C)2x—3y +1=0 D)2x—3y+8=0 \
E)3x-3y+8=0
Sekildeki d dogrusunun denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?
A)3x+4y-12=0 B)y3x+4y+12=0
10. A(2, 3) ve B(4, 7) noktalarindan gecen dogru- ) y ) d
. o . . C)3x—-4y—-12=0 D)4x—-3y-12=0
nun denklemi asagidakilerden hangisidir? E)4x— 3y + 12 = 0
A y=2x+1 B)y=2x-1
C)y=-2x-1 D)y=-—2x+3
E)y=2x+3 14. A(-2, 3) noktasindan gecen ve x eksenint
paralel olan dogrunun denklemi asagidakiler
den hangisidir?

11. A (-1, 3) ve B (4, -5) noktalarindan gecen dog- A)y=-3 B)y=3 C)x=-2
runun denklemi asagidakilerden hangisidir? D)x=2 E)x+y=-16
A)8x+5y-7=0 B)8x-5y+7=0
C)5x+8y—-7=0 D)5x—-8y—-1=0

E)8x-5y-7=0
12. Analitik diizlemde,
A2k -1,-3) ve B(-1, k + 3)
noktalarindan ge¢cen dogrunun egimi —% oldu-
guna gore, k kactir?
A) 17 B) 15 C)-16 D)-17 E)-18
9D 10B 11-A 12-E 13-A 14-B @
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15. Asadida denklemleri verilen dogrularin egim- 16. (k=2)x+3y—- 5=0
lerini bulunuz. dogrusu A(-1, 2) noktasindan gectigine gore, k
y=-2Xx+5 kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
¥_5 17. K(-3, 4) noktasindan gecen ve egimi —% olan
y —
4 dogrunun denklemi asagidakilerden hangisidir?
A x+2y+5=0 B)x+2y-5=0
C)x—2y-5=0 D)x—-2y+5=0
E)2x+y-5=0
3X+5y-1=0
18. 3x —(k—-4)y + 1 = 0 dogrusu ile
5x + 8y — 12 = 0 dogrusu birbirine paralel ise k
kactir?
“ _3 _2 1
A) -1 B)—5 C) 5 D) 5 E) 5
4-2x+5y=0
19. 4x—-12y +2 =0
B—-a)x+9y—-4=0
dogrulan paralel olduguna gére, a kactir?
A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
X=—4
20. 2x+(a+3)y—-5=0dogrusuile3x-2y—-4=0
dogrusu birbirine dik olduguna gére a kactir?
A)2 B) 1 C)o D) 1 E}—2
y=2
15-? 16-C 17-B 18-B 19-B 20-C @




[ ANALITIK GEOMETRI GALISMA SORULARI

21. (2-a)x-38y+1=0
4x—-(M+3)y+2=0

dogrulari ¢cakisik olduguna goére, a — m kacgtir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)0 E) 1

22. 5x -4y + 2 = 0 dogrusuna dik olan ve orijinden
gecen dogrunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?
A)5x—4y =0 B)4x+5y=0
C)4x-5y=0 D)5x+4y =0
E)3x+2y=0
23. Xx—-y+3=0
2x+y—-6=0
dogrularinin kesim noktasi asagidakilerden
hangisidir?
A) (-1,3) B) (1, 4) C) (2, 4)
D) (1,3) E)(1,5)
24, (mMm-2)x-3y+5=0

4y —-(2m-3)x-1=0
dogrulari birbirine paralel olduguna gére, m

kactir?

A) 2 B) g C) 1 D) E)0

1
2

25. 3x+5y-4=0
dogrusuna paralel olan ve A(4, —3) noktasin-
dan gecen dogrunun denklemi asagidakiler-
den hangisidir?
A)3x+5y-3=0 B)3x-5y-3=0
C)5x—3y+1=0 D)3x+5y+4=0
E)3x+5y+3=0

26. Koselerinin koordinatlar A(-2, 2), B(1, 1), C(0, 5)

olan ABC iicgeninin [AC] kenarina ait yliksekligi-
ni tasiyan dogrunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?
A)3y-2x=1 B)3y+2x=5
C)2y +3x=1 D)2y-3x=5
E)3y+2x=1
27. Bx-12y+4=0

5x— 12y — 35 =0

dogrulan arasindaki uzaklik ka¢ birimdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

28.  A(-2, 3) noktasinin
5x-12y-19=0
dogrusuna olan uzakhgi ka¢ br'dir?

A) 7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3

29. Xx+2y—-1=0
XxX+2y+9=0
dogrular arasindaki uzaklik kac br'dir?

A)4v5 B)10 C)2/5 D)5 E) V5

21-A 22-B 23-B 24-D 25-E 26-B 27-C 28-C
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